



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Пуровском районе перед судом предстанут трое подростков, обвиняемых в умышленном повреждении и уничтожении чужого имущества

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении троих подростков, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное из хулиганских побуждений – по двум эпизодам) и ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

По данным следствия, 17-летние подростки в поселке Пурпе Пуровского района 19 июля в период времени с 2 до 4 часов из хулиганских побуждений повредили припаркованный на улице автомобиль марки « PEUGEOT ПЕЖО 307», причинив владельцу автомобиля материальный ущерб на сумму 145 тысяч рублей. Затем в этот же период времени обвиняемые, разбив стекло автомобиля ВАЗ-21099, открыли водительскую дверь и совместными усилиями вытолкали автомобиль со двора, затем скатили его по наклонной дороге в овраг и подожгли. В результате пожара автомобиль был полностью уничтожен, материальный ущерб владельцу транспортного средства причинен на сумму 100 тысяч рублей.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/754918>